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CONSISTORI JUVENIL 
 

ACTA DE SESSIÓ PLENÀRIA DEL CONSISTORI JUVENIL  
 
Identificació de la sessió:  
 
Sessió plenària del Consistori Juvenil legislatura 2019-2020 
Data: 2 de març de 2020 
Hora d’inici: 17:30 hores 
Hora de fi: 18:00 hores 
Lloc: Sala de Plens de l’Ajuntament de Sant Joan de les Abadesses 
 
Hi assisteixen:  
 
Jana Regué Guillaumes, alcaldessa 
Èrika Alarcón Gordillo, regidora 
Roger Birosta Segura, regidor 
Laura Briceño Rigat, regidora 
Oriol Camprubí Vilalta, regidor 
Abril Dorca Martínez, regidora 
Max Fructuoso Canelles, regidor 
Jon Serrano Cubí, regidor 
Maria Terés Teixiné, regidora 
Mariona Vila Descarrega, regidora 
 
S’excusa Adrià Molero Carbonell, regidor 
 
Sra. Montserrat Piña Reche, Secretària del Consistori Juvenil, que en dona fe.  
 
Desenvolupament de la sessió: 
 
A la Casa Consistorial de Sant Joan de les Abadesses i essent les 17:30 hores del dia 2 de 
març de 2020, concorren els regidors i les regidores electes relacionats, a fi de celebrar 
la sessió plenària del Consistori Juvenil.  
 

1. PROPOSTES 
 
- Primera proposta: millorar els serveis sanitaris del CAP 
La proposta és defensada per la regidora de Salut i Comunicació, Laura Briceño. 
 
“Millorar els serveis sanitaris del CAP m’interessa molt perquè no hi ha tantes persones 
com les que hi hauria d’haver. El que volem fer és enviar una carta al CAP perquè vinguin 
metges i pediatres d’altres llocs a ajudar”. 
 
Es procedeix a votar la proposta i s’aprova per majoria.  
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CONSISTORI JUVENIL 
 
- Segona proposta: campanya de sensibilització de tinença d’animals 
La proposta és defensada per la regidora de Governació i Festes, Maria Terés. 
 
“A nosaltres no ens agrada trobar els carrers i els parcs bruts d’excrements i avisarem 
els amos dels gossos i posarem cartells”. 
 
Es procedeix a votar la proposta i s’aprova per majoria.  
 
 - Tercera proposta: iniciatives per millorar el medi ambient 
La proposta és defensada per la regidora de Medi Ambient i Sostenibilitat, Turisme i 
Comerç, Mariona Vila. 
 
“Com que la Terra està canviant molt pel canvi climàtic, ens agradaria fer més activitats 
pel medi ambient, com ja es va fer un cap de setmana recollint les deixalles del riu”. 
 
Es procedeix a votar la proposta i s’aprova per majoria.  
 
- Quarta proposta: recuperar l’acampada del Pla d’Estràngol 
La proposta és defensada pel regidor d’Hisenda i Economia, Oriol Camprubí. 
 
“Defenso aquesta proposta perquè és una sortida que agradava molt a tothom i hi anava 
força gent. Intentarem posar-nos en contacte amb possibles organitzadors per tornar-la 
a recuperar”.  
 
Es procedeix a votar la proposta i s’aprova per majoria.  
 
- Cinquena proposta: activitats per la Festa Major per al jovent 
La proposta és defensada per l’altra regidora de Governació i Festes, Abril Dorca. 
 
“Ens agradaria tenir més activitats per la Festa Major, perquè per al jovent no n’hi ha 
gaires. Algunes de les nostres idees són: un Got Talent, una gimcana, la baixada del 
formatge, futbol amb pilotes gegants, paintball, pilla-pilla i el joc de la bandera pel 
poble”.  
 
Es procedeix a votar la proposta i s’aprova per majoria. 
 
- Sisena proposta: casal per joves 
La proposta és defensada per la segona regidora de Joventut, Èrika Alarcón. 
 
“Aquesta és una proposta conjunta amb el Consell Escolar. La proposta és crear un petit 
espai per passar l’estona, o com quan per exemple es vulgui fer un treball de l’escola, 
com que a la biblioteca no es pot xerrar gaire o, si més no, xerrar gaire alt, poder anar a 
aquest espai i fer-ho més còmodament sense que et cridin l’atenció per xerrar en veu 
alta. També en dies de pluja, poder anar els matins o tardes a passar-hi l’estona, perquè 
si t’avorreixes a casa puguis quedar amb els amics i no estar pel carrer. També pot servir 
per si dubtes entre dues optatives de l’escola, allà ajudar-te a triar-les”.  
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CONSISTORI JUVENIL 
 
 
Es procedeix a votar la proposta i s’aprova per 7 vots a favor i 3 abstencions.  
 
Es dona la paraula al públic i sense cap altra intervenció, finalitza la sessió plenària a les 
18:00 hores.  
 
 
 
 
La Secretària del Consistori Juvenil 
Montserrat Piña Reche 
 
 
 
Sant Joan de les Abadesses, 2 de març de 2020 


